
Touareg Hybrid 2008 !
Beitrag von „FrankS“ vom 2. Mai 2007 um 17:46

Sollte man nicht auch berücksichtigen, dass der Kraftstoff auch irgendwie produziert und
transportiert werden muss? Bei einem Auto mit 18 statt 9 Litern /100km Verbrauch muss
doppelt so viel Rohöl mit dem Tanker rumgeschippert werden, doppelt so viel Öl unter ebenfalls
Energieaufwand raffiniert werden, doppelt so viel Kraftstoff an die Tankstelle gefahren werden,
auch das kostet Kraftstoff. All das wird aber in der CO2 Bilanz nicht berücksichtigt, oder sehe
ich das falsch?

Gruß,

Frank

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/7025-touareg-hybrid-2008/?postID=107721#post107721
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